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 MEDIJIMA 
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PREDMET: Domu mladih za provedbu aktivnosti promicanja prometne kulture 
                   dodijeljeno 96.000 kuna 
                   -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 
  

 Primorsko-goranska županija za provedbe aktivnosti ″Promicanje prometne 
kulture" Domu mladih iz Rijeke dodijelit će 96.000,00 kuna i to za potpore sufinanciranja 
provođenja programa edukacije mladih u prometu, "Prvi koraci u prometu" te "Osnivanje 
i obuka Školskih prometnih jedinica".  

Akcija “Prvi koraci u prometu” kontinuirano se provodi od 1998. godine. Za 
osnovne škole na području Grada Rijeke odvija se u prostorima Doma mladih. Za ostale 
škole u Primorsko-goranskoj županiji sačinjena je terenska ekipa koja s prijenosnom 
opremom (semafori i dr.) posjećuje škole i u njima provodi programe predviđene planom 
akcije, a u organizaciji akcije svakako treba istaknuti nemjerljivu ulogu Policijske uprave 
PGŽ Rijeka.  

U protekloj školskoj godini akcija je provedena u ukupno 135 razrednih odjeljenja 
sa 2413 učenika prvih razreda iz 75 matičnih i područnih škola.  

Akciju osnivanja školskih prometnih jedinica u osnovnim školama na području 
Primorsko-goranske županije Županijski savjet je započeo 2001. godine. U želji da se 
ova aktivnost provede na području cijele Primorsko-goranske županije Županijski savjet 
naručio je Foto studiju cestovnih prijelaza u neposrednoj blizini osnovnih škola koja je 
dala odgovor o trenutno najopasnijim prijelazima na području Primorsko-goranske 
županije. Sukladno utvrđenim prioritetima od početka akcije obuka je provedena u 31 
osnovnoj školi. U školskoj godini 2013./2014. ukupno je obučeno 45 novih učenika 
uzrasta od 10-12 godina iz osnovnih škola Pehlin, Trsat, Turnić i Čavle. Tečaj je 
proveden u trajanju od 25 školskih sati. U njihovom radu pomažu im imenovani učitelji 
mentori bez čijeg rada i pomoći ova akcija se ne bi mogla provesti.  

Obuku je važno periodično provoditi svake godine u onim osnovnim školama 
gdje se ukaže potreba za popunu postojećeg broja pripadnika ŠPJ-ca jer obučeni 
pripadnik ŠPJ zbog smjene školske generacije može biti aktivan u najviše tri školske 
godine.  

 
Unaprijed zahvaljujemo na objavi i srdačno pozdravljamo. 
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